

Белогорцы посоревновались в пулевой стрельбе

Автор: Елена

16.04.2024 10:24



В Белогорске прошло первенство города по пулевой стрельбе. Соревнования прошли 13 апреля в стрелковом тире гимназии № 1. В них приняли участие 32 спортсмена. В том числе 22 стрелка представляли старшее поколение. Результаты пошли в зачет муниципального этапа XIV городской спартакиады пенсионеров Белогорска.

Участникам необходимо было сделать 10 выстрелов за 20 минут. В общем зачете пенсионеры заняли четыре призовых места из шести. Победителями стали Ольга Конева, Александр Рындич. Второе место у Виктора Набивачева, Ирины Зайцевой, третье – у Любви Трембач и Евгения Швеца, сообщает пресс-служба главы Белогорска.